



一汽丰田锐志

展位：3号馆

外观上，新锐志在现款车型的基础上改动较大，车身尺寸长宽高为4750mm/1795mm/1435mm，轴距为2850mm，相比现款车型的4735mm/1795mm/1450mm要更长、更低矮一些，轴距则保持不变。和现款车型相比，国产改款锐志前大灯、前进气格栅与前保险杠等处都进行了全新的设计，大灯组中融入了LED元素。尾部的变化集中在全新的尾灯设计方面，獠牙式的尾灯轮廓使得尾部看上去更具视觉冲击力。内饰方面，改款后有象牙色黑色和咖啡黑色两种风格可供选择。运动型炮筒式组合仪表盘、湛蓝色背光照明系统、极具立体感的线条配合品位不凡的木质纹理装饰，共同营造了如飞行驾驶舱般的豪华氛围与奢华质感。



中高级车激烈火拼

我阅读着这个城市为未来所描绘的激情，每天将清晨的阳光吸引胸腔，斑马红像跳动的钢琴键，弹奏出一曲欢畅的舞曲。每一次绿灯的亮起，都是一个为生活起身的加速指令。我和我的车，是这条道路上最有活力的速度，自如地穿梭在工作的挑战与午夜的淡定之间。

上海通用君越

展位：8号馆

新款君越采用别克新一代家族设计语言，进一步完善了车身设计的视觉效果。新款车型采用了面积更大的前格栅，前端设计从别克三色盾牌和直瀑式格栅向后展开，配合全新展翼型大灯和一体化下进气格栅，塑造出大气时尚的前脸造型。LED日间行车灯与LED雾灯更是凸显时尚元素。内饰采用360°环保一体式设计风格、悬浮式内饰布局和宽敞的车内空间。四辐式真皮多功能方向盘、真皮座椅豪华感十足，中控台独特的金属饰条，通过流畅的线条将显示区域分隔出来，加上大按键的使用，对称式的键面布局形成了舒适的人机交互平台。新款君越在方向盘以及中控台区域进行了小幅调整。



蒙迪欧致胜

展位：7号馆

新蒙迪欧造型优美流畅，更具个性化元素的车身线条，呈现出动感的气势。新蒙迪欧配备了同级独有的LED前大灯，集成了随动转向、智能弯道辅助照明、前大灯自动水平调节、自动开闭前大灯、自动远光灯、前大灯未关警告以及伴我回家功能。新蒙迪欧在LED尾灯及排气管等多功能性配置的设计上，也洋溢着科技质感，彰显出卓越的技术功力。除了外观设计上的提升外，新蒙迪欧在内饰配置上更是颇具匠心：同级独有的12向电动调节充气式多角度通风按摩座椅，采用了福特Active Motion技术的多段复合形状座椅系统，可提供连续轻柔的按摩，缓解驾驶者长途旅行的疲劳；同级领先的奢华皮质座椅设计、做工精湛的太空座舱式驾驶舱等，无不从细节处彰显精心设计，为中国消费者打造了更舒适、更宽大的驾乘空间。



东风悦达起亚K5

展位：5号馆

外观方面，改款K5主要集中于前脸部分，最显著的变化是修正的保险杠造型和更犀利的大灯设计。尾部也有相应的变化，更时尚的LED尾灯提升了辨识度。内饰部分，新增的全新4.3英寸组合式仪表盘，科技感更强一些；同时可选的8英寸中控台娱乐+导航系统清晰度更高，显示效果出色。配置方面，新车全系标配多功能方向盘、皮质座椅以及外接音源接口等；除两款低配车型外，其余车型均配备超级仪表盘（TFT液晶显示屏）、镀铬内把手以及双区独立自动恒温空调等；中高配车型还配备了后排摄像头、后排座椅加热、前排通风座椅以及DVD+导航系统等。动力方面，新车将继续延用现款车型的2.0L与2.4L两款自然吸气发动机；同时还将搭载一台2.0L涡轮增压发动机，其最大功率为181kW，最大扭矩为350N·m，与之匹配的是6挡自动变速器。



广汽本田雅阁

展位：3号馆

第九代雅阁对外观和内饰进行了重新设计，并且设计更为年轻时尚。外观方面，为了迎合国人的审美，国产雅阁与北美版雅阁有很大的差别。它的进气格栅处采用了三条粗壮的镀铬装饰条进行装饰，这样的设计让其看起来比北美版霸气了不少。雅阁的前保险杠也作出了调整，下进气口采取了贯通式的设计，并在两边加装了椭圆形的LED雾灯。全系配备了两块液晶屏幕，并增加盲区检测系统、主动巡航系统和防碰撞系统等安全配备。动力上除2.0L车型外均采用直喷技术，搭配全新的CVT变速箱，使得新车的平顺性和燃油经济性得以提升。动力方面，国产雅阁共有2.0L、2.4L以及3.0L三种排量的发动机可以选择，这三款发动机的功率分别为：114kW、137kW和192kW。变速箱方面，2.0L和2.4L两款发动机搭配的是CVT无级变速箱，而3.0L发动机搭配的是6速手自一体变速箱。

60聚惠 限时认领

沃尔沃全新60系轻松贷领回家 3月22日-31日

千万让利 全省联动 钜惠浙江 仅此10天



V60

XC60

S60L

一年0利率

两年低首付 20%

三年低利息 30%